
Für die Mütze:

92 Maschen anschlagen

auf vier Nadeln verteilen (23 Maschen pro Nadel) und zur Runde

schließen

10cm im Bündchenmuster: zwei Rechte, zwei Linke stricken

danach glatt rechts weiterstricken

in der Farbreihenfolge: acht Rechte naturweiß, zwei Rechte naturweiß

Farbfolge vier Mal wiederholen

sieben Rechte naturweiß

bei einer Gesamthöhe von 23cm das Strickstück längs

zusammenfalten, so dass vorne und hinten je 46 Maschen liegen

den oberen Rand der Mütze zusammenstricken

dazu immer eine Masche der vorderen Nadel und eine Masche der

hinteren Nadel zusammen rechts abstricken und gleichzeitig die

Masche abketten

Fäden vernähen  

Und so geht’s:

BOMMELMÜTZE 
FÜR KINDER

Sie benötigen:

50 gr. Merinowolle weich

und warm in naturweiß

Wollreste in hellblau 

Nadelspiel 3,0

5x10cm fester Karton

Stopfnadel

STRICKANLEITUNG

Für den Bommel:

aus dem Karton zwei Kreise (Durchmesser 4,5cm) ausschneiden

in jeden Kreis ein Loch von ca. 1cm aus der Mitte ausschneiden

beide Pappkreise aufeinanderlegen 

in die Stopfnadel einen langen Faden einfädeln und so lange die

Pappkreise von innen nach außen umwickeln, bis die Mitte ausgefüllt

ist

mit einer Schere zwischen die beiden Pappkreise fahren und die

Schlaufen rundum aufschneiden

zwischen die Pappkreise einen Faden legen und fest verknoten

Pappkreise entfernen

Bommel schön gleichmäßig rund schneiden

rechts und links an der oberen Kante der Mütze einen Bommel

festnähen 

https://finkhof.de/anleitungen/strickanleitung-bommelmuetze-fuer-kinder


